

Голоса Победы: в Казачинско-Ленском районе прошёл фестиваль «Битва хоров – 2025»

В атмосфере искренности, патриотизма и живой вокальной энергии 1 мая прошёл муниципальный фестиваль трудовых и вокальных самодеятельных коллективов «Битва хоров – 2025». Мероприятие было посвящено 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году Защитника Отечества.

Песня как память

Ведущие напомнили зрителям, что военные песни — это не просто музыка. Это голос времени, тепло истории, сила духа и любовь к Родине. Именно с этих слов начался фестиваль, задав трепетный и вдумчивый тон всему мероприятию.

Шесть коллективов – одна сцена

Участие в «Битве хоров» приняли шесть творческих коллективов из разных организаций и населённых пунктов района. Каждый из них представил по два музыкальных произведения:

- Хор «Солнцепек», детский сад «Солнышко», руководитель Ветрова Светла Васильевна
- Хор «Ассорти», детский сад «Белочка», руководитель Ринкевичене Лариса Викторовна

- Хор «Сибирячка», п. Улькан, руководитель Бровач Наталья Васильевна
- Сводный хор «Голоса», п. Улькан, руководитель Меркулова Дарья Владимировна
- Хор «Магистраль», КСЦ «Магистраль», руководитель Мануил Жанна Алексеевна
- Сводный хор «Казачинцы», с. Казачинское, руководитель Добрынина Ольга Алексеевна

Творчество – в сердце каждого

Первый блок фестиваля был посвящён песням военных лет — тем, что согревали бойцов на фронте, вдохновляли на подвиги и не позволяли забыть, за что ведётся борьба. Во втором блоке звучали композиции, посвящённые мужеству и подвигам современных защитников Отечества. Каждое выступление сопровождалось живыми аплодисментами, а зрители не скрывали своих эмоций.

«Эти песни — наша благодарность, наша история и наша живая память», — прозвучало со сцены.



Оценивали выступления профессионалы в области культуры и образования:

- Лосева Н.А., заведующая районным отделом культуры — председатель жюри
- Гончарова Н.И., председатель совета женщин п. Улькан
- Григорьева О.В., преподаватель высшей категории ДШИ
- Ушкурбаева Г.Н., заместитель главы Ульканского поселения
- Рябова О.И., заместитель директора по УВР ДШИ района

После завершения выступлений, пока жюри подводило итоги, гостям был показан видеоролик, посвящённый 80-летию Победы. А затем весь зал объединился в исполнении легендарной песни «День Победы» — символа гордости, памяти и народного единства.



Фестиваль завершился торжественным вручением дипломов и памятных призов всем коллективам. Организаторы поблагодарили участников за тепло, искренность и преданность музыкальному делу.

«Спасибо за участие, за тёплые сердца и искренние голоса! До новых встреч на наших фестивалях!» — звучали заключительные слова ведущих.



2 РОДНИК Май 2025

Районный автопробег «Эхо Победы»



8 мая в Казачинско-Ленском районе прошёл торжественный автопробег, приуроченный к знаменательной дате — 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Патриотическая акция объединила жителей разных поселений района, напомнив всем о бессмертном подвиге наших предков.

Старт автопробега был дан в посёлке Улькан. Именно ульканцы возглавили колонну, гордо неся знамя памяти и преемственности поколений. По мере продвижения автоколонны к ней присоединялись участники: новые сперва представители Новоселовского сельского поселения, затем жители посёлка Магистральный. Колонна проехала через деревню Ключи, где колокольный звон местной церкви стал символичным приветствием и молитвой павших. Здесь к автопробегу также присоединились участники, пожелавшие пройти этот путь в честь героев.

Финальной точкой маршрута стало село Казачинское. Именно здесь прошли основные мероприятия — митинг памяти и торжественная часть с

представлением инсценировок от каждого поселения.

Улькан представил на мероприятии агитбригаду на военной машине ЗИЛ. Артисты выступили с ярким номером под знаменитую песню военных лет — «Смуглянка», которая сразу же нашла отклик в сердцах зрителей.

Автопробег стал не только данью уважения к истории, но и проявлением единства жителей района. В этот день все почувствовали себя частью большого и сильного народа, помнящего своих героев и гордящегося своей Победой.

Редактор МКУ УГМО «КСЦ «Магистраль» А.В.Бурмакина



Великая Память: 80 лет Победы в Великой Отечественной войне



мая В Ульканском городском поселении состоялся торжественный митинг, посвяшённый 80-летию Великой Победы в Великой войне. Отечественной значимое событие собрало жителей Ульканского городского поселения, чтобы вместе почтить память павших героев и выразить глубокую благодарность всем, кто сражался за свободу Родины.

У Мемориала павшим в Великой Отечественной войне собрались десятки людей с цветами, флагами и фотографиями родных — участников великой битвы за мир.

Торжественная часть началась с выхода Знаменной группы п.Улькан, а затем по традиции воспитанники СВПК «РОСИЧ» возложили на мемориал большую Георгиевскую ленту. В своих речах ведущие говорили о великом подвиге советского народа, о цене Победы и о необходимости сохранять историческую память.

По доброй традиции, всех героев почтили минутой молчания. Под звуки метронома площадь замерла, отдав дань уважения тем, кто отдал жизнь за Родину. Затем к мемориалу были возложены цветы — алые гвоздики и венки, как символ скорби и благодарности.

Взрослые и дети вместе вспоминали героические страницы истории, которые на протяжении восьми десятилетий остаются символом мужества, силы духа и единства народа.

Память о Великой Отечественной войне — это наш общий долг, наша история, которую мы обязаны передать будущим поколениям. Именно такие мероприятия помогают сохранить связь времён и напомнить каждому: мы помним, мы гордимся, мы не забудем.



Вечером на уличной сцене и Привокзальной площади посёлка Улькан состоялась торжественная праздничная программа, посвящённая 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Этот вечер стал настоящим символом единения, памяти и благодарности тем, кто отстоял мир в тяжёлые годы войны.

Праздничное мероприятие открылось выступлением литературно-поэтического клуба «Журавушка» и победителей районного конкурса чтецов. Их проникновенные строки о мужестве, потере и вере глубоко тронули сердца зрителей, собравшихся на площади. В это же время для гостей началась раздача ароматной фронтовой каши и горячего чая — традиционного символа военных лет. Рядом на мангалах готовили шашлык местные предприниматели, создавая атмосферу доброжелательного уюта и тёплого общения.



Затем зрителей поразили своей силой духа участники спортивного военно-патриотического клуба «РОСИЧ». Их показательные выступления вызвали бурные аплодисменты и восхищение у зрителей всех возрастов.

Сразу после этого на площади прошла традиционная акция «Вальс Победы». В этом году она прошла особенно масштабно — в танце закружились 15 пар.

С приветственным словом к собравшимся обратился глава Ульканского городского поселения А.Н. Никищенко. Он поблагодарил ветеранов и всех, кто хранит и передаёт память о Великой Победе. Вместе с заместителем главы он подвёл итоги муниципального конкурса на лучшее оформление придомовых территорий и фасадов зданий, отметив вклад жителей в сохранение духа праздника на улицах посёлка.

Также с проникновенной речью к участникам и гостям мероприятия обратился протоиерей Иоанн Иванович Боричевский, благочинный Казачинско-Ленского церковного округа. Он напомнил о духовной силе народа, о вере, помогавшей выстоять в самые трудные годы войны, и о важности сохранения

исторической правды и памяти для будущих поколений.

Концертную часть программы открыла театральная зарисовка на военную тематику — пролог, воссоздающий события тех лет с особой трогательностью и драматизмом. На сцене звучали патриотические и военные песни, любимые композиции военных лет, а также современные номера, пронизанные чувством гордости за героев. Танцевальные коллективы представили тематические постановки, наполненные эмоциями, историческими мотивами и искренней благодарностью поколениям победителей.

Завершился вечер ярко и торжественно — исполнением песни «День Победы», которую пела вся площадь в унисон. В небо взмыли залпы праздничного салюта, озаряя Привокзальную площадь огнями победы, радости и светлой памяти.

Этот вечер в Улькане стал ещё одной вехой в череде торжеств, напоминая каждому: подвиг народа бессмертен, а память о нём — в сердце каждого из нас.

Редактор МКУ УГМО «КСЦ «Магистраль» А.В.Бурмакина Фото автора



4 РОДНИК Май 2025

БИБЛИОТЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

Всё дальше и дальше уходит в историю победный май сорок пятого года. В селе уже не осталось ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, но остались дети войны. И очень важно в канун Дня Победы отметить своим вниманием тех, чьи детство и юность выпали на суровые военные годы. В эти дни дети войны особенно ждут внимания и участия со стороны окружающих.

7 мая библиотека с. Тарасово совместно с волонтерами провели акцию — «Поздравление детей войны». Основной целью акции является не просто поздравление, а простое человеческое общение

Поздравление детей Войны

с пожилыми людьми, которым этого порой не хватает больше всего. Поздравления не оставили равнодушными Лыхину Августу Тарасову Ивановну, Марию Андреевну. Они радостью встречали гостей, были тронуты вниманием. Со слезами на глазах рассказывали о трудных голодных годах военной и послевоенной поры, вспоминали своих дедов и родителей, братьев и сестёр, погибших на фронтах и в тылу. Все участники поздравления спели

вместе «Катюшу». Вручили детям войны георгиевские ленточки, подарки и голубей мира, которых изготовили своими руками дети.



Сил вам, здоровья и долгих лет жизни, дорогие!

След Великой Победы в моей семье



Память о Великой Отечественной войне должна жить в веках. Мы, потомки победителей, обязаны передавать ее из поколения в поколение, чтобы наши дети и внуки знали и помнили о подвиге

нашего народа.

9 мая библиотека с. Тарасово провела патриотическую акцию «След Великой Победы в моей семье». Вклад каждой семьи в

общую Победу — это не только участие родных в боевых действиях на фронтах. Это и самоотверженный труд в тылу, и помощь в госпиталях, и поддержка всех тех, кто ждал возвращения своих близких с фронта.

Каждый участник акции на звездочке из красной бумаги указывал фамилию, имя, отчество родственника, воевавшего в годы войны или являющегося тружеником тыла. Затем звездочка с именем прикреплялась на плакат в виде большой звезды Победы, которая является наградой за боевые заслуги. Односельчане с почтением отнеслись к данному мероприятию и приняли активное участие.

Мы гордимся тем, что каждая семья была частью этого великого народа, что она внесла свой вклад в общую Победу.

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ СЕЛА ТАРАСОВО

Мир.Семья.Май.

Первомай в современной России — это больше чем просто выходные дни в календаре. Это праздник, соединивший в себе две важнейшие составляющие нашей жизни: весеннее обновление природы и уважение к человеческому труду. Для нас, сибиряков, Первомай ассоциируется с началом долгожданных тёплых дней, первыми пикниками на природе и встречами с друзьями после долгой зимы. Суть праздника — единение и радость от наступления весны!

В рамках всероссийской акции #МирСемьяМай 2 мая 2025 года в селе Тарасово было проведено праздничное первомайское семейное шествие. В нём приняли

участие большая и дружная семья Тарасовых с друзьями. Колонна, украшенная транспарантами, российскими флагами и воздушными шарами торжественно прошла по центральной улице села, распевая всем знакомые и любимые песни.

Этот день стал ярким, насыщенным и незабываемым праздником, для всех участников шествия. В этом году праздник приобрел особое звучание в связи с 80-летием Победы в Великой Отечественной войне, что ещё раз подчёркивает связь между трудовыми подвигами, историческими достижениями нашей страны и семейными радостными встречами.

с. Тарасово Елена Кибанова



9 мая – День Победы – святой для каждого из нас праздник и мы, сегодняшние граждане страны, обязаны передать память о Победе будущим поколениям.

Яркая насыщенная программа прошла в клубе села Тарасово 9 мая — в День 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

С самого утра в сельском клуб, звучали песни военных лет, участники мероприятия вручали георгиевские ленты гостям. Добровольный помощник — Алексей Кибанов, организовал подвоз маломобильных и престарелых жителей села в клуб.

В праздничной программе приняли участие молодёжь, представив театрализованную постановку на военную тему, взяв за основу легендарного Василия Тёркина. Подростки читали патриотические стихи.

И помнит мир спасенный

. Звучали песни в исполнении вокального коллектива «Родные просторы», солистов - Якова Гришанова, Елены Вагановой, Татьяны Ярцевой. Гости праздника, узнавая знакомые мотивы, не сдерживали своих эмоций, со слезами на глазах тихонько подпевали в такт и аплодировали каждому выступлению.

Праздник завершился угощением всех участников мероприятия солдатской кашей!

Этот концерт посвящен тем, чей подвиг Россия будем помнить вечно. День Победы, навсегда останется в душе и сердце каждого жителя нашей страны!

Режиссер клуба с. Тарасово Елена Кибанова



КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ ДЕРЕВНИ ЮХТА

Не смолкнет слава тех великих дней

День Победы — самый дорогой сердцу праздник для каждой семьи, для всех и каждого из нас. Это праздник нашего единства, символ нашей любви к Отечеству. Мы вспоминаем и чествуем павших и живых, воинов и мирных жителей — всех, благодаря кому была завоевана Победа в самой кровопролитной и страшной войне.

В этом году вся страна отмечает 80 лет со дня окончания Великой Отечественной войны. В честь этого события в Юхтинском сельском клубе прошел ряд памятных и

праздничных мероприятий. Акция «Георгиевская ленточка» была запущена 3 мая.

9 Мая, после митинга собрались жители села в День нашей Победы над фашистской Германией, чтобы отдать дань Памяти тем, кто защищал нашу землю от захватчиков, кто своим ратным трудом в тылу помогал приближать Победу, чьи родные и близкие отдали жизнь за Родину.

Праздничная концертная программа «Не смолкнет слава тех

великих дней» была наполнена песнями и стихами о трудной женской доле, о мужестве и отваге наших защитников в годы ВОВ и воинской доблести участников СВО.

Дети рассказывали стихи, исполнили песни «Служить России», «Бравые солдаты», «Прадедушка».

Прозвучали песни «Так случилось мужчины ушли», «На безымянной высоте», «Катюша», «Мой милый, если не было войны» в исполнении вокальной группы «Девчата».

На празднике присутствовал земляк-односельчанин — участник СВО Галкин Константин. Он всех поздравил с праздником Великой Победы, передал поздравления от своих однополчан и сказал «Наши деды отстояли мир в 1945 году, а мы этот мир обязаны сберечь и победить». Это выступление внесло чувство гордости веры в наших защитников.

В завершении праздничного концерта все зрители стоя исполнили песню «День Победы».

Взрослые и дети после концерта получили вкусную солдатскую кашу. Праздник получился действительно «со слезами на глазах» и ни кого не оставил равнодушным.

* P.IIIEM 1945

Режиссер д.Юхта Тарасова Т.Б. **6 РОДНИК** Май 2025

НОВОСТИ СПОРТА

Кубок памяти Александра Бродецкого: волейбольный турнир в поселке Магистральный

26 апреля в поселке Магистральный прошли волейбольные соревнования, приуроченные памяти Александра Бродецкого. Это мероприятие собрало шесть команд, представляющих различные



Кубок памяти А.Бродецкого»

населенные пункты Казачинско-Ленского района.

По итогам победу одержала сборная поселка Улькан, занявшая первое место. Игроки продемонстрировали отличную командную игру и выдающееся мастерство на площадке. Руслан Клёсов был признан лучшим связующим турнира за свою точную и грамотную игру.

Второе место заняла сборная поселка Магистральный, которая сражалась до последнего, но в финале уступила более опытному сопернику. Третье место завоевала команда из деревни Ключи, продемонстрировавшая бойцовский дух и отличную координацию.

Помимо победителей, участниками турнира стали:

- Сборная села Казачинское,
- Сборная села Казачинское (второй состав),
 - Сборная ДЮСШ.

Каждая из команд показала достойный уровень игры, что сделало турнир зрелищным и непредсказуемым.

Поздравляем наших земляков!! Вы в очередной раз показали отличный пример для подрастающего поколения и всего нашего поселения!

Соревнования по мини-футболу: спорт и памфть о Победе

В поселке Улькан состоялись соревнования по мини-футболу, посвященные 80-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне и Году Защитника Отечества. Турнир прошел на хоккейном корте напротив «Ульканской СОШ №2» и собрал неравнодушных к спорту и истории жителей и гостей поселка.

Несмотря на дождливую и пасмурную погоду, участники вышли на поле с боевым настроением, продемонстрировав силу духа, командную сплоченность и стремление к победе. Турнир стал не только спортивным состязанием,

но и символом уважения к подвигу наших предков.



По итогам напряженной борьбы первое место завоевала

команда Улькан, получившая заслуженный кубок и грамоты. Второе место досталось команде СтройПроектСервис, а третье — Атланту-2005.

В соревнованиях также приняли участие команды Атлант-2009 и Атлант-2011, показав достойную игру и спортивный характер.

Такие мероприятия не только развивают спорт, но и служат важным напоминанием о нашей истории, объединяя поколения в духе патриотизма и уважения к подвигу защитников Отечества.

Турнир по волейболу памяти героя СВО - И.Даньшина

мая в поселке 10 Улькан волейбольный состоялся турнир среди мужских команд, посвящённый памяти погибшего специальной военной – Даньшина Ивана операции Александровича. Спортивное событие собрало неравнодушных жителей, спортсменов и гостей со всего района, объединив их в знаке уважения к подвигу нашего земляка.

В турнире приняли участие четыре команды: сборная посёлка Улькан, молодежная команда МОУ «Ульканская СОШ №2», команда из посёлка Магистральный и команда из деревни Ключи.



Продолжение стр. 7

После напряжённых и зрелищных матчей первое место заслуженно заняла команда Улькана. Второе место завоевала Молодёжная сборная Ульканской школы №2, третье — команда из Магистрального.

Особенно трогательным моментом стало присутствие на мероприятии семьи Ивана. В знак глубокой благодарности и уважения победители турнира передали им заслуженный Кубок победителей.

- В рамках соревнований были также вручены личные награды в номинациях:
- Лучший игрок Пеннер Алексей
- Лучший нападающий Унжаков Денис
- Лучший связующий Пискарев Никита
- Лучший защитник Качалова София

Организаторы выражают особую благодарность спонсорам и неравнодушным жителям, поддержавшим проведение турнира:

Мусаеву Нурлану Афлан оглы,



Гилеву Александру Павловичу, Видишеву Сергею Ивановичу, Долбий Людмиле Алексеевне и коллективу магазина «Сибирь», Галактионовым Любови Андреевне и Владимиру Николаевичу, коллективу магазина «Надежда», Калимуллиной Анне Анатольевне и

коллективу магазина «Кедр».

Память о подвиге Ивана Даньшина будет жить в сердцах земляков и надеемся, что этот турнир станет традицией, как напоминание о важности единства, мужества и благодарности.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Летние каникулы — долгожданное время отдыха и приключений для школьников всех возрастов. Это прекрасная возможность повеселиться, отдохнуть от учёбы и набраться сил перед новым учебным годом. Однако, радость от беззаботных дней не должна затмевать важность безопасности. Наша памятка поможет вам провести лето без происшествий и неприятностей.

1. Безопасность на воде

- Не оставляйте детей без присмотра у воды. Даже если ребенок умеет плавать, всегда должен быть взрослый, который следит за ним.

- Используйте спасательные средства. Надувные круги, жилеты и нарукавники помогут ребенку держаться на воде и снизят риск утопления.

- Обучите ребенка правилам поведения на воде. Объясните, что нельзя заплывать за буйки, нырять в незнакомых местах и играть в опасные игры на воде.

2. Безопасность на солнце

- Используйте солнцезащитный крем. Наносите крем с высоким SPF на кожу ребенка за 15-20 минут до выхода на солнце и обновляйте его каждые 2 часа.

- Носите головной убор. Панамка или кепка защитят голову ребенка от перегрева.

- Избегайте прямых солнечных лучей в полдень. Лучшее время для

прогулок – утром и вечером, когда солнце не так активно.

3. Безопасность на улице Наушники — враг номер один: Прослушивание музыки в наушниках существенно снижает вашу бдительность и способность реагировать на дорожную обстановку. Это опасно и может привести к несчастному случаю. Откажитесь от наушников во время прогулок и передвижения по улицам.

- Объясните правила дорожного движения. Ребенок должен знать, что переходить дорогу можно только по пешеходному переходу.

- Научите ребенка обращаться с незнакомцами. Объясните, что нельзя разговаривать с незнакомыми людьми, принимать от них подарки или уходить с ними.

- Следите за играми ребенка. Убедитесь, что он играет в безопасных местах, где нет опасных предметов и транспорта.

4. Профилактика укусов насекомых

- Используйте репелленты. Наносите средства от комаров и клещей на открытые участки кожи ребенка.
- Избегайте мест скопления насекомых. Не гуляйте с ребенком в местах, где много комаров и пчел.

- Научите ребенка не трогать насекомых. Объясните, что нельзя

ловить пчел, ос и других насекомых.

5. Профилактика пищевых отравлений

- Следите за качеством продуктов. Покупайте свежие продукты и храните их в холодильнике.

- Тщательно мойте фрукты и овощи. Перед употреблением в пищу обязательно промывайте их под проточной водой.

- Не давайте ребенку просроченные продукты. Проверяйте срок годности на упаковках.

6. Безопасность в лесу

Защита от клещей: Надевайте одежду с длинными рукавами и штанинами, головной убор. Используйте репелленты (средства отпугивания насекомых). Регулярно осматривайте себя и друг друга на наличие клещей.

Осторожно с насекомыми: Избегайте контакта с осами, пчёлами, шмелями и шершнями. Их укусы могут быть болезненными и вызвать аллергическую реакцию.

Ориентирование на местности: Не уходите далеко от взрослых, предупреждайте о своих планах прогулки.

Продолжение стр.8

Экстренные службы – ваша зашита:

Запомните номера телефонов экстренных служб: 112 (единая служба спасения), 101 (пожарная охрана), 102 (полиция), 103 (скорая помощь).

Научите детей звонить в экстренные службы в случае необходимости!

Дорогие ребята и уважаемые родители! Надеемся, что эта памятка поможет вам провести безопасное и незабываемое лето! Помните,

ваша безопасность в ваших руках! Хорошего отдыха и новых впечатлений! Пусть летние каникулы будут наполнены радостью и позитивом!

ВЕТЕРАНАМ РОССИИ

Ветераны, ветераны, не дают покоя раны.

Юность вашу искалечила война.

Прямо с выпускного бала вас в окопы снаряжала,

Вами так любимая страна.

Поменяли девочки шёлковые платьица

На одежду строгую боевых солдат.

Перед командирами в ней уже не плачется,

Лишь глаза девчоночьи смелостью горят.

Рядом с ними мальчики, школьные товарищи,

На защиту Родины встали в один строй.

Чтобы землю русскую от войны-пожарища,

От фашистской нечисти заслонить собой.

Всё, о чем мечтали вы,

впредь уже не сбудется.

Страшная действительность в жизни ворвалась.

В память, кто выживет,

время не забудется,

Когда кровь невинная по земле лилась.

Вас сжигали заживо, вас пытали, вешали.

Заставляя зверствами Родину предать.

Вас считали попросту недочеловеками,

От которых землю надо очищать.

Не измерить временем боли, страха, горя.

И смертей свершившихся, не пересчитать.

Опустели мирные, дружные подворья,

Искромсала землю фюрерская рать.

Но сражались воины жизнью закалённые.

Знамя своей Родины сквозь огонь несли.

За берёзы, белые, за поля зелёные,

За озёра синие, за простор земли.

Вы медсёстры, снайперы, летчицы и летчики.

За Отчизну милую шли бесстрашно в бой.

Моряки, подводники, танкисты, пулемётчики

Где бы ни сражались вы - каждый был герой.

Жаль, что многие из вас недолюбили.

И не дожили до победных дней.

Отважно головы за Родину сложили,

Чтоб враг-фашист не властвовал на ней.

А те, кто выжил, долго возвращались,

К спокойной, мирной жизни без войны.

И с криками ночами просыпались,

Не веря в достоверность тишины.

Им, выжившим, судьба определила

Из пепелища поднимать страну.

Но память много лет ещё хранила,

Ту страшную, жестокую войну.

Минуло 80 лет со Дня Победы,

Нет той страны, что защищали вы.

Но есть Россия благодарная вам, деды,

Что пред фашизмом не склонили головы!

Что отстояли Родину для жизни,

Всех поколений будущих на ней.

Мы дорожим подаренной Отчизной,

И вашим подвигом за радость мирных дней.

С праздником Победы, дорогие россияне!

Это праздник жизни, мира и весны!

Пусть долго ещё будут с нами ветераны,

Солдаты той чудовищной войны!

Ибрашева Л.Г.

Орган издания: Аадминистрация Ульканского городского поселения Адрес:666534, Иркутская область, Казачинско-Ленский район,

п. Улькан. ул. Машурова, 7 E-mail: ulkangp@mail.ru, тел./факс: 3-20-68

Учредители: Дума Ульканского городского поселения и Администрация Ульканского городского поселения

Газета отпечатана в Администрации Ульканского городского поселения Адрес:666534, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, п. Улькан. ул. Машурова, 7 E-mail: ulkangp@mail.ru, тел./факс: 3-20-68 Подписано в печать 13.06.2025 г. Тираж: 500 экз. Редактор: Анна Бурмакина